

# 3個夠晒數

# 郭晶晶擬封肚

笑認家中聲音多好熱鬧

香港文匯報訊（記者 李慶全）東華三院慈善保齡球賽昨日舉行，邀請到港協暨奧委會會長霍震霆與新抱郭晶晶、奧運體操冠軍李小鵬、唐麗球、Amanda S.及李日朗等出席。郭晶晶誕下三女首公開亮相，她透露雖然要湊3個小朋友但不會辛苦，而家中好多聲音好熱鬧，笑認生3個已經夠了！



■李日朗因痛風需要長期服藥。

郭晶晶於今年1月誕下三女兒後，昨日首度在公開場合亮相，晶晶看來已經修身，但她表示並沒刻意去修身，應該是餵母乳才瘦下來，不過現與目標體重只差數磅。晶晶坦言生第3胎是計劃之內，在懷着細女Laurina及到生產時，也不算辛苦。提及要湊3個小朋友，晶晶答謂：「不會辛苦，第3個已經有了經驗，哥哥亦已經長大，可以照顧到自己。」現開始封肚？晶晶笑說：「應該夠了，3個也不錯，屋企好多

聲音，好熱鬧呀！」

李日朗受痛風煎熬

晶晶透露長子中曦很愛錫兩個妹妹，哥哥還嚷着要幫忙湊BB，但當然不懂去湊，會叫他輕力一點。至於丈夫霍啟剛又是否最錫細女？晶晶笑指也不會，他是每個小朋友都愛錫。今天是父親節，她表示會跟老爺霍震霆及丈夫吃飯慶祝，小朋友也親手畫畫及心意卡，老爺會否最開心？晶晶說：「是的，他一有時間就過來跟幾個孫玩，一次會買3份

禮物。」李日朗因腳傷關係很久沒打保齡球，去年底左腳更試過痛風發作，以致不良於行，現還需要長期服藥，因為痛風是難以根治，醫生給他4個月藥的療程，朋友又提供偏方，甚至有朋友在日本、泰國和德國買藥給他試，所以現在有個痛風的組群一起分享病況。他苦笑腳痛時真的痛到「典床典蓆」，更不想女友看到他這般痛苦。

■霍震霆(左三)偕同新抱郭晶晶(右三)等出席慈善保齡球賽。



■奧運體操冠軍李小鵬(左)亦有出席。



■郭晶晶透露長子中曦很愛錫兩個妹妹。 網上圖片

## 懷孕7個月為嚴紀雯做姊妹 何超盈預提早8月開刀生B

香港文匯報訊（記者 李慶全）仁濟醫院前主席嚴玉麟的女兒嚴紀雯（Carmen）跟家族經營建材生意的丈夫Jeffrey昨日舉行婚禮，筵開45席。一對新人於下午5時見傳媒，應記者要求二人兩度親吻合照，表現恩愛。

一對新人前日在酒店已經註冊，新娘Carman表示成為蔡太感覺很幸福和開心，前晚與老公一起傾心事，很自然地就睡着了。問有否摸摸姊妹何超盈的肚子？新娘子笑說：「自我去年4月定了姊妹團之後，無拍拖的都拍拖了，未結婚的又結婚了，還有BB，感覺是分享了幸福給大家，但我雖然經常摸超盈個肚，但都想沾她BB的旺氣！」

懷胎7個多月的何超盈昨日擔任好友嚴紀雯的姊妹，雖然腹大便便，但仍行動自如，她還笑言新娘子大晒要她做什麼都可以。

不過超盈說：「其實都幾辛苦，不知道第一次佗BB原來這麼辛苦，長期很累，我連工也無返！」她指新娘子對她很照顧，又特別訂造一條大碼裙給她：「我跟她說，我都7、8個月，好巨型到來！」問她增磅多少？她表示醫生指B女的尺碼比其他BB大了兩周，但也是正常的增磅，不過媽咪染梁安琪好緊張，經常要她做身體檢查及量血壓，這些現在她才學懂。

### 超盈明年葡萄牙行禮

超盈透露會留在港生產，其預產期本在9月，但現可能到8月底就開刀生，坐月等事宜媽咪亦一手包辦。至於是否有很多朋友爭做契父契母？超盈指陳柏熹會是大契爺，大契

媽則是嚴紀雯。提到新娘子都要沾她BB的旺氣？她說：「她的婚禮也好好，所以要來看看！」而超盈表示生B後明年會在葡萄牙辦婚禮，過大禮時則已在港做足傳統儀式，故不會再在港舉行婚宴。之前她過大禮排場很震撼，她說：「一世人一次，所以訂造了中國傳統服飾，我都是煲劇時看到，就找個藉口試！」

談到媽咪給她5億別墅嫁妝，是否都給將出世的女兒？超盈說：「什麼都給BB，也會是我的新屋，但有BB媽咪不給我們裝修，等生完才整。」問到為BB改名了沒有？她指會交給契媽幫手改，因女兒關係自己家裡不用跟族譜去改名。另昨日超盈的未婚夫辛奇隆也在婚禮現場，但超盈笑言新娘子很照顧她，故不用未婚夫貼身保護。

### JM擔心婚紗不夠完美

文詠珊（JM）昨日擔任好友嚴紀雯的伴娘，而她自己亦於10月在意大利與未婚夫吳啟楠舉行婚禮，不過JM表示現心情好無奈，心也驚到快要跳出來好想哭，因為意大利人的節奏較慢，她只試了一次婚紗，但婚紗的圖也未出到來：「我相信到最尾應該做到，但就不知有沒有那麼完美，最近都瘦了，我會到最後一刻才改條裙！」

問昨日是否順道取經？JM表示好友Carmen的婚禮也算是她的心血，有一齊開會選佈置，也祝福好友快點生多幾個小寶貝讓她當契媽。她還大爆自己與Carmen都



■嚴紀雯表示成為蔡太感覺很幸福和開心。



■腹大便便的何超盈昨日擔任好友嚴紀雯的姊妹。

JM 10月也將做新娘。

## 若古天樂開聲 鄧一君肯復出

香港文匯報訊 童星出身的「香蕉仔」鄧一君，自淡出娛圈後便轉投保險業發展，最近更為愛吃的11歲女兒鄧頌晴，決心創業開餐廳。日前一君便教授「香港開電視」節目《娛樂頭條 E-news Headline》主持如何炮製愛心香蕉船為父親慶祝。

愛錫女兒的一君，笑言很享受慶祝父親節：「我個女通常會親手畫一張卡送畀我，每年佢都畫好多我鍾意嘅食物喺裡面，唔知今年會唔會有格仔餅或者雞蛋仔呢？」

一君與古天樂昔日多次結片緣而成好兄弟，已是幸福爸爸的一君，可有催促古仔早日成家立室？一君說：「佢自己決定啦！成家立室與否，唔係每一個人嘅必經階段，有啲人鍾意一個人自由噃，冇咩所謂！」

問一君淡出娛圈後會否有戲戲？他坦言現在沒有，並謂：「都做咗咁多年，再拍戲我又唔係話太大興趣，不過如果有啲朋友或者古仔開到聲叫我拍，我絕對冇問題！」不過一君表示現在始終家庭最重要，會把家人放在首位。



■鄧一君(左)為愛女創業開餐廳。

## 張晉拍打鬥場面最怕留手

香港文匯報訊（記者 吳文劍）張晉、陳果、陳芸芸（JuJu）和UFC冠軍Anderson Silva昨日到商場宣傳新片《九龍不敗》，眾演員台上分享拍攝趣事，張晉難忘與JuJu在輕鐵車廂內打鬥，畏高的他更與Anderson從澳門觀光塔互擁一躍而下。

由於電影加入魔幻元素，張晉表示打鬥設計與平時動作片不同，笑問他與JuJu對打時有否留手，張晉說：「通常與女仔打都會留少少，但有畫面效果就無法，反而有叫她不用留力。」JuJu也大讚張晉身手靈活，控制

力度得宜。至於與UFC冠軍對打就不用留力，他笑道：「應該再出多點力，因為他訓練重點就是要捱打，試過用手肘打他心口，但錯位打中額頭，我手肘都覺得痛，但他竟然沒暈低。」張晉稱拍攝打鬥場面最怕會留手，因為鏡頭未拍完就知要NG，知道畫面很假，所以有時受傷也難免。知道與UFC冠軍合作，張晉事前也有翻看對方比賽片段，覺得對方也對中國功夫有興趣，從他動作中看到詠春，擋手的影子。

至於今天父親節如何慶祝，張晉笑



稱差點忘記，雖然女兒有提過會有表示，但她們仍發燒患病，他跟太太要忙於照顧女兒，希望她們早日康復。



謝雪心 謝雲

## 陳焯當年獲父鼓勵選美

香港文匯報訊 陳焯和謝雪心昨日出席活動，並為父親節炮製健康菜單，比拚廚藝，觀眾對兩人煮出的美食讚不絕口。

選美出身的陳焯，談及父親是當年推動她選美的幕後功臣，從她18歲起便鼓勵她選美，兩人感情甚深。

至於去年底榮升為保健產品公司董事的謝雪心，行程更忙碌，但她仍不忘抽時間安排與家人共度父親節，下廚為樂。



方力申、劉浩龍、小肥等把白花放入棺材。

## 百無禁忌瞓棺材上場 側田曾因搵唔到食公園喊

香港文匯報訊（記者 吳文劍）側田一連兩場紅館演唱會前晚正式開鑼，個唱以倒序人生故事為主題，側田刻意由全場微弱燈光下瞓在棺材中升上半空出場。側田整晚以歌友會為主，直至後段唱完《大雄》才講說話，笑稱此曲當年打入十大歌曲，但未能幫他帶來名利就，他更一度走到公園草地埋怨上天，為何給他才華但卻搵不到食。

除了瞓棺材外，側田也扮成大肥佬唱《半杯入魂》，以誇張打扮寓意晚年坐在家中回憶自己的人生，由於造型太誇張，側田全程只能坐着唱。至到唱《Heads Up Phones Down》時，側田換上格仔西裝，如步入壯年唱歌。直到唱《感動》時，側田不介意光頭亮相，一身貴族造型令全場尖叫，大屏幕也播出側田的短片，當中有死神側田和凡間側田，表達側田個人的愛情觀、人生觀和親情觀，當中透露側田愛情上曾受過一次傷，很難再去相信一個人。

嘉賓環節，台上再度降下棺材，方力申、劉浩龍、小肥、鍾鋒等一起手持白花合唱，最後眾人把白花放入棺材，側田



■唱《感動》時，側田不介意光頭亮相。

《大雄》入了十大，但我就搵不到食，又開心又不開心，點解上天給才華我，但不讓我去搵食，我去了公園草地喊，但我今晚好珍惜，因為我可以站在舞台唱歌，不用再去公園草地。」

之後，側田唱《兩個女人》送給他媽媽，大熒幕隨即映住他媽媽，見側田媽媽旁有一位疑似側田女友的女士不停地飛吻。

側田說好享受在舞台上

的感覺，以後會繼續做好音樂。最後

側田站到台中

央唱《Upside Down》，跟所有樂手及舞

蹈員上台謝幕。



方力申、劉浩龍、小肥等把白花放入棺材。